Matematyka dyskretna - Lista 3

Zad.1l. Przydziel nastepujace wagi krawedziom z grafu z rys. 1.

a) Wyznacz stopnie kazdego z wierzchotkow.
b) Stosujac algorytm Prima znajdZz minimalne drzewo spinajace tego grafu.

c) Stosujac algorytm Kruskala znajdz minimalne drzewo spinajace tego grafu.
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Rysunek 1:

Zad.2. Graf G ma 16 krawedzi, jeden wierzchotek stopnia 4, pie¢ wierzcholtkéw stopnia 3, pieé
wierzchotkéw stopnia 1, a pozostate wierzchotki maja stopien 2. Czy graf G moze by¢
drzewem? Czy graf G moze by¢ spojny i zawiera¢ cykl Chy?

Zad.3. Znajdz minimalne drzewo rozpinajace metoda Prima i Kruskala dla grafu z rys. 2.

Rysunek 2:

Zad.4. Znajdz minimalne drzewo rozpinajace metoda Prima i Kruskala dla grafu z rys. 3.
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Rysfunek 3



Zad.5. Na podstawie tabeli warto$ci funkcji grafu i wartosci wag narysuj graf nieskierowany
i za pomoca algorytmoéw Prima i Kruskala wyznacz minimalne drzewo spinajace tego
grafu.

ve) | st} | {s,u} | {s,w} | {ut} | {w,w} | {t,w) | {L,0}

waga | 10 4 4 12 12 10 6
ve) | {t o} | {w 2} | {w,y} | {v,2} | {29} | {v,2} | {y, 2}
waga | 6 8 6 10 12 10 4

Zad.6. Narysuj drzewo BST dla ciggu liczb 23, 18, 35, 22, 10, 8, 15, 12, 3, 5.

a) Jaki element w otrzymanym drzewie jest nastepnikiem 107

b) Wypisz wszystkie elementy tego drzewa obchodzac je w porzadku INORDER, PRE-
ORDER, POSTORDER.

Zad.7. Narysuj drzewo BST dla ciggu liczb bedacych parami liczb Twojego indeksu oraz nr
PESEL np. dla osoby o indeksie 287046 i nr PESEL 88110104321 beda to liczby 28,
70, 46, 88, 11, 1, 4, 32, 1 (jezeli ktoras liczba bedzie si¢ powtarza¢ mozna ja zamienic
na dowolna przez siebie wybrana) np w tym wypadku zamieniam ostatnie 1 na 2 i moje
liczby to 28, 70, 46, 88, 11, 1, 4, 32, 2. Wypisz wszystkie elementy tego drzewa BST
obchodzac je w porzadku PREORDER, INORDER i POSTORDER. Wykonaj operacje

usuniecia korzenia drzewa, narysuj powstale drzewo.

Zad.8. Dla kazdego z nastepujacych ciagéow kluczy narysuj drzewo BST uzyskane przez wsta-
wienie kluczy, jeden po drugim, w danym porzadku, do poczatkowo pustego drzewa. Dla
kazdego otrzymanego drzewa BST narysuj drzewo po usunieciu korzenia.

a) 1,2,3,4,5,6,7.
b) 4,2,1,3,6,5, 7.
c) 1,6,7,2,4,3,5.



